

Поздравление ректора СПбПУ А.И. Рудского с Днем России



Дорогие политехники! От всей души поздравляю Вас с Днем России!

Этот праздник объединяет всех граждан нашей Родины - страны с тысячелетней историей и уникальным наследием, на огромных пространствах которой в мире и согласии живут десятки народов, веками сосуществуют мировые религии.

Всех нас объединяет любовь к Отечеству, ответственность за судьбы нашей страны и вера в её будущее. Мы сделаем всё, чтобы Россия стала современным и благополучным государством с развитой экономикой, передовой наукой и самым современным образованием. Страной талантливых людей, великих идей и уникальных возможностей.

Желаю Вам счастья и благополучия, осуществления всех намеченных планов и начинаний, успехов в труде, и всего самого доброго!

Ректор Санкт-Петербургского политехнического университета Петра
Великого, Академик РАН А.И. РУДСКОЙ

Дата публикации: 2019.06.12

>>Перейти к новости

>>Перейти ко всем новостям